

BARCS és VIDÉKE

Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer vasárnap.	Felolós szerkesztő és kiadó Szilágyi György Telefon 46. — Telefon 46.	Egész évre 8 kor, félévre 4 kor, negyedévre 2 kor. Nyitótör sora 40 fillér. Hirdetések nagyság szerint.
---	---	---

Szociális bajaink.

Csak nem fogyunk ki ebből a témából. Minden hét újabb és újabb eseményeket vet fel, melyekkel akarva, nem akarva foglalkoznunk kell, mert a legtöbb esetben oly életbevágó fontos kérdésekről van szó, melyek a körünkre égnék.

Ezidőszerint pláne puszkaporos a levegő. Újabb szociális harcok vetik előre árnyékukat; felfüggesztettek egy vezető szakszervezetet Budapesten és a munkásság attól tartván, hogy ez a felfüggesztés csak a kezdetét jelenti egy országra szóló hadjáratnak, a munkásszervezkedés ellen: általános sztrájkjal fenyegetőzik.

Isten órja meg ettől a csapástól hazánkat! Külföldi példák, elsősorban Belgium példája igazolja, hogy az általános sztrájk külsőségeiben felér egy forradalommal és egy igazi forradalom csiréit hordozza magában. Az általános sztrájk dacára annak, hogy a magyarországi munkásság óriási hányada nem tartozik szociáldemokrata szervezetekhez, telje-

sen felforgatná az országot, mert a szervezetteknek tömege okvetlenül magával sodorná a szervezetleneket is és olyan törvényen kívüli állapot, olyan demagógia kapna lábra, amely végzetes hatással lehet hazánk jövő fejlődésére nézve. Gonosz ember az, aki általános sztrájkra izgat és okatlan taktika az, amely a munkásságot a végső kétségbeesett lépés felé szorítja.

Illetékes helyen tudunkkal nem vitatja el senki a munkásoktól az egyesülési és gyülekezési jogot, sőt elismerik azt, hogy szakma szerint való szervezkedésre szükség van, hogy a munkás az összetartás erejénél fogva megvédhesse a maga érdekeit. Azonban hátunk a szakszervezetek nem tisztára gazdasági alapon fejlődik, hanem szaturálva vannak politikai tendenciákkal, ugyanyira, hogy bármely pillanatban készek a gazdasági erőt és szervezkedést a politikai cél szolgálatában hárba vinni. Már pedig a törvény nem ismeri el azt, hogy a szakszervezet politikai agitáló eszköz lehessen, tisztára a gazda-

sági és szakmai érdekek istápolását engedi meg a törvény. A szóban forgó felfüggesztéseket a magyarországi szakszervezeteknek agresszív politikai karaktere involválta és biztosra vesszük, ösmerjük annyira Andrássy Gyula gróf belügyminiszternek minden kétségen felül álló törvény és alkotmány tiszteletét, modern egyéniségét, hogy mihelyt a szakszervezetek ezt a hibát korrigálták, vagy mihelyt módjában lesz a belügyminiszternek ezt a hibát korrigáltatni: a szakszervezetek zavartalan működése a törvény keretein belül biztosítva lesz.

Országszerte szervezkednek most már a munkaadók is. A vezetést ebben az irányban az építővállalkozók ragadták magukhoz, akik most abban fáradoznak, hogy az ország összes munkaadóit szervezzék egy táborba, a szervezett munkások táborával szemben. Harci riadók hangzanak innen is, tulnan is, adja az Ég, hogy ezek a harcok el ne fajuljanak és az ellentétek egy mindkét felet kielégítő békekötés után tartósan elsimuljanak.

TÁRCA.

Egy kis tévedés.

— A „Bares és Vidéke“ eredeti tárcája. —

(Monológ.)

Írta: **B. Farkas Lajos.**

(Minden jog fentartva)

Hölgyeim és Uraim! Sohajtanom kell, ha pályám futásán végig gondolok. Én egy sorsüldözött vagyok, s hogy vagyok, hogy létezem, az való tény, miért is csak velem eshetett meg az a banális történet, amit most elmondandó vagyok.

A folytonos tévedések sorozata, melyek lépten nyomon kísérték, okai jelen balsorsomnak. Higyjék el Hölgyeim és Uraim, nem rajtam mult a dolog, hogy még most is nőtlen ember vagyok. A nőkért rajongtam, éltem, haltam s hogy nem haltam meg egészszen — ezt is egy kis tévedésnek köszönhetem. Mint hogy nem hallgatók el semmit, halni vágyó szándékomat is meg tudták. A világfájdalom, a sok keserűség, mely keblemet emésztette, fegyvert adott kezembe, megakartam halni, elpusz-

tulni e hitvány sárgolyobistól. Már szájamba irányítam a fegyveresövét... a ravaszt megnyomtam... Isten veled világ, tévelyek világ! s éo holtan roskatom össze. — Most egy ördögi kacajt hallok, egy tulvilágról jövőt, mintha a pokol fejedelme Lucifer örvendezne tettemen, hogy engem elragadhatott. A félelmes kacaj megisméltődött, most már közelebből s én reszkettem, mint a miskolci kocsonya... Azután morajló zugást hallok s érzetem olyan volt, mintha az alvilági tengerbe estem volna. Összegyűjtöttem minden erőmet és uszni kezdtem. Mikor felpillantok, a pokol kapuja tünt szemeimbe, melyet két Cerberus őrzött tatongó szájukból tüzet okádtak s láncukat esörgetve szöketek felém. Visszaakartam fordulni, megbántam tettemet; szerettem volna újra élni, új életet kezdeni, de megvoltam halva, elkárhozva s a pokolból nincs szabadulás. Egy áram ellenállhatatlanul vitt, sodort magával, a két szörnnyeteg karmai közé...

Megrázkodtam, vagy engem rázott meg valaki, nem tudom. Tény az, hogy Lucifer kidobott a pokolból. Bizonyosan nem kellett nekik, vagy nem érdemültem

még reá. Egy tűzhányó kráter mélyéből süstörgő gőzmasinán, tüzeső között röpültem fel, mint egy fényes rakéta s mikor magamhoz tértem — a szobám padlóján feküdtem esuronvizben.

Először is esontjaimat tapogattam meg s konstatálnom kellett, hogy vagyok, élek.

Nem történt semmi bajom, csak eláztam irgalmatlanul. Nem ugy... csak amugy. Mert felécsoltak kábult helyzetemből. Igen, csak elkábolva voltam. A fegyver, melylyel magamat megölni akartam, tévedésből esupán — üvegből volt alkotva s benne a töltény — finom, zamatos likör...

Most meggyőződhetnek hölgyeim és uraim hogy én a szép nemért élni-halni képes vagyok!

Világ életemben a hölgyek után jártam, az lehet, hogy ők is jártak utánam. De, hogy a dologra térjek: én egy szerencsétlen flótás vagyok. Flótázni bár nem tudok, lévén rossz hallásom, de más nemes hangszert, mint harangozást, verkli esavarást ezeket kitűnően tudom. Nem is ebben az értelemben vagyok én szerencsétlen flótás más, nagyobb az én bajom.

Március 15-ike Somogytarnócan.

Somogytarnóca hazafias közönsége méltóképpen ünnepelte meg március 15-ének 59-ik évfordulóját.

Este 7 órakor az Olvasókör helyiségében hazafias ünnepélyt rendezett. Az ünnepi beszédet Wlassics Géza udv. káplán mondotta. Beszédében szépen fejtegette a márciusi eszméknek korunk társadalmában való megvalósításának szükségességét. Majd Pap Károly férfias szónoki lendülettel szavalt el a „Talpra magyar“-t. Geringer Micike Petőfi „Alföld“ című költeményét adta elő igen szép készütséggel. Peltzmann Irénke ugyancsak Petőfi „1848 március 15.“ című költeményét szavalt el lelkesedéssel. Kedves volt a kis Keglevich Márta, aki a „Magyar vagyok“ című költeményt adta elő csiszorgó hangon. Végül Fridli Irma Ilosvay „Oh azok a férfiak“ című kitűnően előadott monológjával nyerte meg a közönség tetszését. A társaság örömmel hallgatta a Hymnus és Szózat gyöngvörű előadását, ami Farkas Ferenc érdeme. — A közönség azután társas vacsorához ült s csak a késő reggeli órákban oszlott szét.

Március 15-ike Barcson.

Március 15-ikét, a szabadság ünnepét lélekemelő módon ülte meg Barcs község hazafias közönsége folyó hó 17-én.

Délután 2 órakor az egyesület és testületek gyülekeztek össze a templom-térre, hol az ünnepély szabad ég alatt megtartott.

A magasztos ünnepélyen a dalárda éneke után Tóth Mihály a „Talpra magyar“ t szavalt sikeresen.

Azután dr. Piszár Antal baresi népszerű ügyvéd mondta el a tőle megszokott ékesszólással az ünnepi beszédet, kegyeletes módon emlékeztetvén meg a szabadság dicső bajnokaitól.

Majd Fuchs György a zenekar kíséretében a Kossuth nótát szavalt igen kitűnően.

Végül Csordás István nagy hatással szavalt el a Március 15-iki című költeményt, ezek után a „Szózat“ éneklésével a közönség eloszlott.

Este 8 órakor társas vacsora volt a „Korona“ szálloda termeiben, ahol szinte nagyszámu ünneplő közönség gyűlt össze. Itt az ünnepi szónok dr. Piszár Antal volt, ki szép szavakban méltatta a nap jelentőségét. Majd Verbay József a szabadságharcról emlékezett meg remek előadásban.

Végül Cserényi János „Talpra magyar“-t szavalt igen kitűnően.

A társaság késő éjjeli órákig maradt együtt.

H I R E K.

— **Börgyár Barcson.** Gróf Széchényi Géza, gróf Széchényi Frigyes, Sárközy György, Kremzír Mór, Breuer Ferenc, Dorner Andor, dr. Piszár Antal és Spur István mint — Bareson felállítandó börgyár — szervezkedő bizottsága az előterjesztendő Prospektus felett folyó hó 27-én d. u. 3 órakor a „Garni“ szállodában értekezletet tart. Hisszük is, hogy most, midőn a fent említett nemes szívű férfiak a börgyár felállításának az élére álltak, hogy nemsokára pozitív dolgokat hozhassunk napvilágra.

— **A „Somogytarnóca és „Vidéke“** öröskereszt fiókegylet f. hó 10-én d. u. 3 órakor tartotta évi rendes közgyűlést Széchényi Frigyes gróf elnöke alatt. Reiner Gyula apát-esperes, titkár a részvét legfájdalmasabb hangján emlékezett meg a fiókegylet alapítójának és farradhatatlan elnöknőjének, gróf Széchényi Ferenczné szül. Erdődy Franciska grófnőnek elhunytáról s a közgyűlés jegyzőkönyvileg adott kifejezést őszinte fájdalomának pótolhatatlan veszteség felett. Egyszersmind jegyzőkönyvileg adott kifejezést Harant Béláné és Dr. Kommen Fálópné tagok elhunytá felett érzett részvételnek. Az évi jelentésből kitűnik, hogy a fiókegylet készpénz vagyona 653 kor. 27 fill. A közgyűlés elhatározta, hogy a szegények között a közel jövőben nagyobb összegű segélyt fog kiosztani. Megjelentek a közgyűlésen Széchényi Géza és Ernő grófok s a tagok igen kevés számban.

— **Fénykép-domborművek.** Remek kiállítású domborfénykép-műveket

állít elő B. Farkas L. itt időző fényképészünk, mely azt a hatást kelti a szemlélőben, mintha azok szobrászművek volnának. Más fényképek felett állandóságával és mint műbecsesel felérő dolgok által tűnnek ki.

— **Megszökött halott.** A legutóbbi sellei vásár alkalmával megrugott a ló egy szerdahelyi embert. Az ember ott nyomban összeesett s holtan vitték be a temető mellett levő községi hullaházba. Azután mindenki az orvos után sietett. De az orvost nem találták. Vidéken volt s csak késő este tért haza. Amikor este jelentették neki az esetet, gondolta magában, majd meglátom én azt a halottat reggel is. Reggel aztán az volt az első dolga, hogy kinézett a hullaházhoz. A hullaház ajtaja le volt zárva. Egy-két ember kukucskált be a nyitott ablakon.

— No, hol a hallott? — kérdezte a doktor.

— Valahol ott lesz bent.

Azzal kinyitották a hullaház ajtaját, keresték a halottat mindenfelé, de nem találták. Az ablak föllött volt valami irás. „Ezön szöktem mög“ De aztán meg is magyarázott mindent. Tudniillik az történt, hogy az ájult ember éjjel föleszmélt s aztán sietett kimászni börtönéből s iparkodott haza Szerdahelyre.

— **A l. vágott fej képes élni.** Egy tudós orvos ezt úgy bizonyította, hogy egy kivégzett ember fejének az ütőerét hamarosan összeköttetésbe hozta egy kutyafej ütőerével. Az arc, az ajkak kipirultak, az arc kifejezésébe visszatért az élet, sőt a száj beszélni akart. az agy valósággal működött az orvos szerint a fej akkor örült és süket volt.

— **Kosaras asszonyok.** Nincs olyan város Magyarországon ahol a kosaras asszony hiányznék. Külön iparág ez nálunk amelyet felvirágoztatott az erkölcsök zülése. A hatóságnak csak nagy ritkán sikerül egy-egy ilyen jeles asszonyságot elcsipni, mert vigyáznak magukra s minden kundschafft egyszersmind büntárs is. Most sikerült egy lélekkufár nyomára jutni. Ez az asszony mézes-mázás ígéretekkel csalogata a varrodába járó leánykákat randevura, ahol erkölestelen kéjencek várják a zsákmányt.

Mint már említettem, szerencsétlenségem tévedéseken alapul. Nagyon tévedtem először, mikor e világra jöttem. Nem kellett volna ezt tennem. Születtem volna inkább a Mársban, a földünket feletti csillagban, hol tisztább, boldogabb élet lehet, menten a tévedésektől, ugy nem történt volna meg velem az a sok fonákos helyzet melyekbe tévedésből jutottam.

Sohajtanom kell ismét, mert csak sohajtokból áll most jelen életem. A mult, mint egy hűvös szellő járja át keblemet s én fázékonyan összehúzodom. A korai dér letarolta a mező virágait, életemben csak sivar pusztaságot látok s benne egy-egy szárazkórót és ezek egyike én vagyok. Pedig virultam egykor én is, a nap reám is hintett derüt; estenden az ég kék teljén hámultam a csillagok ragyogó milliárdjait s hallgattam az esti szellő szeráfi énekét s ezektől lelkem édes mámorban ringott. Utamban oh, hány rózsafakadt! Szébbnél szebbek, virulók, illatosak... s azok még most is virulnak, övéké az örökké zöld tavasz, a szerelem rózsá-

börke és én egyedül, árván, elhagyottan, mint egy bús sohajtás járok, kelek, mig esontjait zörgetve érettem nem jön a megdermesztő halál!

Oh halál, oh megváltás!...

Milyen boldogok azok, kik már nem élnek. Elvágyom én is inően, el hol eddig csak töviseken jártam s lábaimat megvérezték.

Egyszer voltam félig-meddig boldog. Szivemnek tárháza a legszebb reményekkel kecségtetett. Azt hittem akkor, hogy soha sem fog lemenni nap, a nap az éjjel egybe olvad s reám — egy szép hajnal hasad...

Szerelmes lettem.

A békák brekegése és a tücskök ciripelése, mint fülemilék bajos hangjai hatottak reám. Megvoltam fogva, mert a férfiakat is ép úgy fogják mint lépen a szegény, ártatlan madarakat. Egyiket egy módon, a másikat más módon. A női szem belát a vesébe s kifürkészi, melyik férfinak mire van és milyen a hajlandósága; mit szeret és mi a kívánsága. A legénykorban sokat nélkülözünk s ezen nélkü-

lözött dolgok megismerése után, melyeket a női kíváncsiság a kedveskedés leple alatt azután magáévá tesz, finom illattal lúszerezve tárja elénk és mi áthatva, ellágyulunk — a hipnotizis kész — s mi megvagyunk fogva. Félzsárnyunk levágva és nagyon alant röpködhetünk, csak bizonyos helyhez kötve, mert a médium nem ura többé magának.

En a turos csuszát szerettem, engem ezzel fogtak meg. Oly jó csuszákat életemben sohasem ettem, mint akkor, nem is eszem többet, nem akarom szájam ízét elrontani.

Hogy a dolog fonalát felvegyem, tehát szerelmes lettem. Ne higgyék hölgyeim és uraim, hogy talán a turos csuszába, oh, nem! Egy pár ragyogó szembe lettem én szerelmes. Azok a szemek, az a szilfidi termet, azok a rubint piros ajkak, oh, azok, azok rabjukká tettek! De ezen rabság édes és boldogító volt.

A véletlen ugy hozta magával, hogy egyszerre két hölgynek kellett udvarolnom. Ugyanis az egyik hölgy nővére volt egy

A tegnapi nap folyamán arra a hírre, hogy Wekerle miniszterelnök a kiegyezés körül felmerült nehézségek következtében beadja lemondását, a budapesti értéktőzsdén nagy nyugtalanság támadt, minek következtében a már különben is gyenge árfolyamok még lejjebb szálltak.

A mai nap folyamán, bár ezen hír megerősítést nem nyert, az árfolyamok szintén nem javultak, minthogy Berlinből a szén és vas conjunktura hanyatlásáról tesznek jelentést.

Helyi értékekben az elmúlt hét folyamán számottevő üzlet nem fejlődött ki és nevezetesebb árfolyamváltozásokról nem is tehetünk jelentést, minthogy az árfolyamok nagyjában változatlanok maradtak.

A pénzügyviszonyok változatlanul feszültek és csak hozzájárultak a tőzsde kedvezőtlen hangulatához. Az angol birodalmi bank mai ülésére várták a bankkamattól újabb felemelését, ami azonban távirati értesülésünk szerint ezidő szerint elmaradt.

A tőzsde irányzatának további alakulása főleg a külföldi pénzügyviszonyok miéنتi fejlődésétől, valamint a belpolitikai helyzet tisztázódásától van függővé téve és miután remélhető hogy mindkét irányban kedvező megoldás fog előbb utóbb bekövetkezni, a jelenlegi árfolyamok nagy részének emelkedése valószínűnek mondható, annál is inkább, miután a tárgyi szempontok, nevezetesen az ország gazdasági helyzete, a tőzsdei engagementeok alakulata és a papírok jövedelmezősége is kedvezőbb irányzatra nyújtanak támpontot.

ÉLŐKERITÉS.

Gleditschia, élősvény.

Bármily talajban gyorsan fejlődik, sűrű, nagy töviseivel emberök és bármily állatnak ellentáll, kitart 70—80 évig, nevelhető oly sűrűn, hogy apró csirke, malac stb. sem mehet át; ez a legolcsóbb örökös áthatlan kerítés. Fő előnye még az is, hogy egész május közepéig a legjobb eredménnyel ültethető, mert a csemeték felásva jeges pincében tartatnak. Ezer darab 12 korona, rendszeren ültetve 50 méter kerítéshez elég. Nyomatott ültetési és kezelési képes utasítást minden rendeléshez adok. Akinek élőkerítés nem felel meg, szállíthatok **sodronyszövetet**, a legtekélyesebb gyártmányt, olcsón 100, 150 és 200 cm. széleset.



Szőlőlugas

minden háznak legszébb díszé, egy gyűjtemény 8 fajból 20 fű, egy fő 2—300 fűrtöt terem.

Szőlőoltványok

táblás ültetések és hinyok pótlására, 60 legkiválóbb faj és esemegéj, szigorúan válogatott, tökéletes forradásu és fajtisza, duggyökerű példányok

Delaware.

sima vessző, minden szál megakad, csak az a legnemesebb faj, melyből én 18 év alatt 40 holdat ültettem, 35 hektárt terem holdanként, bora édes, erős, oltani, permetezni nem kell és kezelé-
hez semmi tudomány sem kell, ezért ellensége sok tudományos szőlőművező.

Bővebb leírást és **KEPES ARJEGYZEKET** tanulságos tartalommal és mindenhez teljes tájékoztatóval ingyen és bérmentve küld:

NAGY GÁBOR szőlőnagybirtokos
NAGY-KAGYA.

2—3 Levelezés minden nyelven.

Fényképészet.

A n. é. közönség szives tudomására hozom miszerint, ideiglenesen Bácsra érkeztem s

fényképészeti műtermemet

Tarnócai-utca sarkon levő Herezeg-féle házban, Berger szabó urnál megnyitottam.

Készítek első rangu munkákat: **platni, matt és fényezett képeket** kis képektől egész életnagyságig.

Rövid tartamu itt időzésemnél fogva, a n. é. közönség szives látogatását mielőbb felkérve

maradtam kiváló tisztelettel

B. Farkas Lajos

fényképész Budapestről.

2—3

Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközölköznek.



Van szerenésém a nagyérdemű közönség szives figyelmét felhívni dusan felszerelt

cipőraktáramra.

Allandó raktáron tartok **férfi- és női fűzős, gombos és dugos cipőket**, minden minőségben, a legszebb kivitelű **gyermekcipőket**, valamint **kivágott, lakk, chevreaux, box női cipőket**, fekete és színes bőrből

A t. közönség szives látogatását kérve,

maradtam kiváló tisztelettel

Weisz Sándor

fűszer- rövidáru és cipő-kereskedése.

10—52

OLCSÓ ARAK

Legközelebbi huzásokra a legkedveltebb sorsjegyekből álló csoport vételét ajánljuk:

3 drb Erzsébet királyné sorsjegy

Huzás március 1-én, július 1-én és november 1-én.

1 drb József sorsjegy

Huzás május 15-én és november 15-én

1 drb Bazilika sorsjegy

Huzás március 1-én és szeptember 1-én.

Évente

hét

huzás!

Legnagyobb **100000 K.** Évi összes főnyeremény **427300 K.** nyereményei

Ezen állandó értékkel **40 havi 2 kor. 40 fill. részletfizetésre kapható** bíró eredeti öt sorsjegy

ELFER és ADLER bank- és váltóüzletében BUDAPEST V., FÜRDŐ-UTCA 7. szám.

Alapított 1888. évben.

Az első részletnek postautalványon való beküldésénél a sorsjegyek számaival ellátott részletet azonnali játékjoggal szolgáltatjuk ki. — Az első két részletnek egyszerre való beküldése esetén a harmadikat ingyen nyugtázzuk.

2—5

Hirdetmény 100 000 000 K. belga és francia tőkét folyósítottunk
Magyarország területére!!

Róth Bankház Budapest.

Bank-központunk: Magy. kir. Opera-Bazár.

Folyósítunk:

Törlesztéses kölcsönöket földbirtokra és Lérházakra 10-75 éves törlesztésre 3 00-3 és fél 00-4 00-4 és fél 00 os kamatra készpénzben.

Jelzálog kölcsönöket II-ad és III-ad helyi betáblázásra 5-15 évre 5 00-kal esetleg 5 és fél 00-kal.

Személy és tárca váltóhitelt iparosok és kereskedők részére, valamint minden hitelképes egyénnek 2 és fél-10 évi időtartamra.

Tisztviselői kölcsönöket állami, törvényhatósági, községi tisztviselőknél és katonatiszteknek fizetési előjegyzésre kezes és életbiztosítás nélkül. Ugyanezeknek nyugdíjaira is Értékpapírokat, vidéki pénzügyintézetek és vállalatok részvényeire értékük 95 00-ig kölcsönit nyújtunk a Magyar-Osztrák bank kamatlába mellett.

Konvertálunk bármely belföldi pénzügyintézet által nyújtott jelzálogos, törlesztéses, személy és váltó-kölcsönt. Mindennemű bel- és külföldi értékpapírt napi árfolyamon veszünk és eladunk. Saját tőkéinkből értékpapírok lombardozására reservált több százezer korona erejéig. **Tőzsdemegbizásokat** a budapesti és összes külföldi tőzsdéken lelkiismeretesen és pontosan teljesítünk.

Pénzügyi szakba vágó minden reális ügyletet, uzymint földbirtokok parcellázását és azoknak finanszírozását a legnagyobb pénzesportoknál levő összeköttetéseinknél fogva legelőnyösebben bonyolítjuk le.

Díjtanul nyújtunk bárkinek szakzerű felvilágosítást. Bankunk képviselőjére megbízható egyéneket felvesszünk.

(Válaszbélyeg mindenkor mellékelendő.)

Bankhelyiségeink Budapesten: 5-52

V. Ó-utca 15. szám és Lázár-utca 16. sz. alatt vannak.

A női szépség legfőbb kelléke az üde arcbőr!

Ennek elérésére leghatásosabb szerek:

„Angyal” crème. Biztos hatású, ártalmatlan szépitőszert. Eltávolítja a foltokat, széplőket, hórtakakat (mitesser) és vörösséget.

Nagy tégely ára 1 kor.

„Angyal” szappan. Kifünő illatu tiszta virágszappan mint különlegesség egyedül áll. (Ára: 70 fill.)

„Angyal” hölgypor, a finom arcbőr megóvására egyedüli hölgypor. Igen jól tapad és észrevehetetlen az arcon.

Ára: 1 kor. 20 fill.

Francozia és angol illatszert-különlegességek. Eredeti üvegekben és kimérve. Gazdasági, háztartási ártügyögyászati és fényképezési cikkek dúsraktára.

Dr. VAMOS és FÜREDI

drogéria és illatszertára,

PÉCS, Ujváros-házépület.

10-26

Ó jaj!



megfojt ez az
átkozott
köhögés!

Köhögés rekedtség és
elnyálkásodás ellen
gyors és biztos
hatásuak

Egger mellpasztillái

az étvágyat nem rontják
és kitünő ízűek.

Doboza 1 kor. 2 kor
PRÓBA DOBOZ 50 fillér.

fő- és szétküldési raktár:

„N Á D O R” gyógyszer-tár

Budapest, VI., Váci-körút 17.

Kapható:

Bares: Kohut Samuel.

Barestelep: Szőnyi Richárd.

Szigetvár: Salamon György örökösei.

Visy Sándor gyógyszer-tárakban.

21-26

Éljen!



Egger mellpasztilla csak hamar
meggyógyított

Nyom. Szilágyi György könyvnyomdájában



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs

jobb a

Réthy-féle

pemetefü **cukorkánál**

Vásárlásnál azonban vigyázzunk

és határozottan **RÉTHY** felét kérjük,
mivel sok haszontalan utánzata van.

1 doboz 60 fillér.

Csak RÉTHY-felét

fogadjunk el!

22

VASUTI MENETREND.

Barcsra érkezik:

Pécsről	délelőtt	10 óra	30 perc
"	délután	4 "	50 "
"	este	8 "	39 "
Kanizsáról	délelőtt	7 "	11 "
"	délután	5 "	15 "
"	este	8 "	12 "
Pakráczról	délelőtt	10 "	53 "
"	este	8 "	05 "
Somogy-Szobbról	délben	12 "	30 "
"	este	9 "	— "
Kaposvárról	délelőtt	8 "	02 "
"	este	7 "	50 "

Barcsról indul:

Pécsre	reggel	7 óra	30 perc
"	délután	1 "	20 "
"	délután	6 "	5 "
Kanizsára	reggel	3 "	30 "
"	délelőtt	8 "	40 "
"	délelőtt	11 "	10 "
"	este	9 "	50 "
Pakráczra	délelőtt	8 "	10 "
"	este	5 "	30 "
Somogy-Szobbra	reggel	3 "	40 "
"	délután	1 "	30 "
Kaposvárra	reggel	3 "	18 "
"	este	5 "	34 "

A Szlatina felé közlekedő motorvonat indu
reggel 2 óra 30 perc
délután 11 " 50 "
érkezik reggel 7 " 50 "
este 9 " 20 "

Hirdetések

felvételnek

a kiadóhivatalban.